

до Типового порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 14 березня 2018 р. № 185)

ЗАВДАННЯ

ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності
державного службовця, який займає посаду державної служби категорії «А»

Прізвище, ім'я по батькові Черкаський Ігор Борисович

Посада Голова Державної служби фінансового моніторингу
України

Завдання:

перинше переглянуто за результатами I кварталу II кварталу III кварталу

Порядковий номер	Найменування завдання	Ключові показники результативності, ефективності та якості	Строк виконання
1	Забезпечення реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.	1) виконано 100% завдань Плану дій в рамках моніторингового прогресу за результатами 5-го раунду оцінки MONEYVAL в частині заходів передбачених Держфінмоніторингу на 2019 рік 2) забезпечено 100% збір та узагальнення адміністративної звітності учасників національної системи ПВК/ФТ з метою проведення національної оцінки ризиків та підготовки відповідного звіту	протягом звітного періоду
2	Координація та звітування з питань запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.	1) підготовлено річний звіт про стан запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення у 2018 році 2) виконано 100% заходів з координації роботи органів державної влади в ході виконання завдань 2018-2019 років, передбачених Планом заходів на 2017-2019 роки з реалізації Стратегії розвитку системи запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення на період до 2020 року	протягом звітного періоду

		3) представлено Публічний Звіт Голови Держфінмоніторингу про підсумки діяльності Держфінмоніторингу за 2018 рік.	
3	Організація ефективної роботи апарату Державної служби фінансового моніторингу України	<p>1) виконано не менш як 80% запланованих на звітний період кроків у рамках плану діяльності Держфінмоніторингу</p> <p>2) проведено попередні обмеження системи управління якістю, за результатами якого затверджено план дій з удосконалення системи управління якістю</p> <p>3) забезпечено розвиток інформаційної інфраструктури та впровадження інформаційно-комунікаційних технологій, в тому числі:</p> <p>забезпечено інтеграцію державних електронних інформаційних ресурсів Держфінмоніторингу до інтегрованої системи електронної ідентифікації;</p> <p>забезпечено реєстрацію відомчих електронних інформаційних ресурсів (державних електронних реєстрів, катедри, державних та інших обов'язкових класифікаторів, а також інформаційних систем, які забезпечують їх функціонування та використовують інформацію з них) в Національному реєстрі електронних інформаційних ресурсів</p> <p>проведено обмеження IT – систем Держфінмоніторингу</p> <p>4) забезпечено інтеграцію державних електронних інформаційних ресурсів Держфінмоніторингу до системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта»</p> <p>5) завершено запровадження системи внутрішнього електронного документообігу Держфінмоніторингу та підключено її до системи електронної взаємодії органів виконавчої влади</p>	протягом звітного періоду
4	Забезпечення управління персоналом	<p>1) проведено конкурс на зайняття посад державної служби з дотриманням вимог законодавства</p> <p>2) забезпечено узгодження потреб професійного розвитку державних службовців відповідно до індивідуальних програм підвищення рівня професійної компетентності, складених за результатами оцінювання службової діяльності, та затверджено план професійного навчання</p>	протягом звітного періоду

		<p>державних службовців Держфінмоніторингу</p> <p>3) забезпечено підвищення рівня професійної компетентності не менш як 30 % державних службовців Держфінмоніторингу відповідно до визначених потреб за професійними програмами підвищення кваліфікації, програмами тематичних постійно діючих семінарів, тренінгів</p> <p>4) впроваджено систему моніторингу оцінювання результатів службовчої діяльності державних службовців, які займають посади категорій «Б» і «В» у Держфінмоніторингу</p>	
--	--	---	--

Міністр фінансів України
 (посада особи, яка визначила завдання і ключові показники)

О. С. МАРКАРОВА
 (посада особи, яка підписала)

Ознайомлення державного службовця

І. Б. ЧЕРКАСЬКИЙ
 (посада особи, яка підписала)

29.12.18.

ПРОПОЗИЦІЇ

щодо результатів оцінювання службовчої діяльності державного службовця,
який займає посаду державної служби категорії "А",
за 2019 рік

Прізвище, ім'я, по батькові **Черкаський Ігор Борисович**

Посада **Голова Державної служби фінансового моніторингу України**

Порядковий номер	Досягнутий результат (відповідно до показників результативності, ефективності та якості)	Строк фактичного виконання	Бал	Обґрунтування
1.	<p>1. Забезпечено координацію дій зацікавлених державних органів щодо виконання Плану дій з удосконалення національної системи фінансового моніторингу за результатами 5-го раунду оцінки України Комітетом MONEYVAL та направлено 4 звіти до Кабінету Міністрів України.</p> <p>Зокрема, в контексті виконання заходів передбачених у 2019 році для Держфінмоніторингу в Плані дій з удосконалення системи ПБК/ФТ за результатами 5-го раунду оцінки Комітетом MONEYVAL, забезпечено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - оновлення навчальних програм для СДФМ та СПФМ, шляхом включення теми: «Застосування ризик-орієнтованого підходу та секторальних ризиків у сфері ПБК/ФТ/ЗМЗ»; - створення Робочої групи для забезпечення підвищення міжвідомчої координації з питань, пов'язаних із протидією фінансуванню розповсюдження ЗМЗ та розроблення показників фінансування розповсюдження ЗМЗ, які характерні для України. Оновлено Методику оцінки ризиків ВК та ФТ в контексті проведення ЦОР, якою передбачено набір для збору даних ПО та РО у сфері ПБК/ФТ/ЗМЗ; - співпрацю з іншими зацікавленими органами направлення пропозицій щодо запровадження ведення обліку розпочатих кримінальних проваджень та обліку кримінальних правопорушень у розрізі статей КК України, з метою забезпечення належного виконання вимог 33 Рекомендації FATF «Статистика». <p>2. З метою збору інформації, необхідної для проведення національної оцінки ризиків визначено перелік основних показників, які характеризують ефективність функціонування системи ПБК/ФТ в Україні. Зазначені показники впроваджені в оновлену методику проведення національної оцінки ризиків.</p> <p>З метою координації роботи учасників національної оцінки ризиків щодо збору та узагальнення адміністративної звітності учасників національної системи ПБК/ФТ проведено 4 Робочих групи з проведення секторальних оцінок ризиків в системі ПБК/ФТ.</p> <p>За результатами узагальнення наявної адміністративної звітності учасників національної системи ПБК/ФТ, інформації з інших джерел, в тому числі результатів аналізу та оцінки ризиків ВК/ФТ на міжнародному рівні, ідентифіковано та оцінено загрози, ризики системи ПБК/ФТ та наслідки їх прояву і підготовлено проект звіту про проведення національної оцінки</p>	жовтень 2019	4	

	ризиків, який направлено на угодження всім учасникам національної системи ПНК/ФТ в Україні.		
2.	<p>1. Забезпечено підготовку річного Звіту про стан запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення у 2018 році, який направлено до Верховної Ради України.</p> <p>2. Презентовано Кабінету Міністрів України щодо виконання плану заходів за 2018 рік листом від 24.01.2019 № 313/350-03-1 (з інформацією про стан виконання 63 пунктів Плану заходів).</p> <p>Листом від 24.07.2019 № 2738/350-03-1 презентовано Кабінету Міністрів України щодо виконання плану заходів за I півріччя 2019 року.</p> <p>3. 26 квітня 2019 року презентовано Публічний звіт за 2018 рік (відповідно до статті 45 Закону України «Про державну службу» протягом тижня після проведення). Вказаний Звіт розміщено на офіційному веб-сайті Держфінмоніторингу.</p>	жовтень 2019	4
3.	<p>1. Забезпечено виконання запланованих на звітний період заходів, передбачених планом роботи Держфінмоніторингу на 2019 рік шляхом проведення аналізу фінансових операцій, співпраці, взаємодії та інформаційного обміну з правоохоронними та іншими державними органами, удосконалення законодавства, міжвідомчої взаємодії між органами державної влади – учасниками національної системи запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення та участі у міжнародному співробітництві у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.</p> <p>2. Проведено попереднє обстеження системи управління якістю Держфінмоніторингу, відповідно Плану графіка проведення попереднього обстеження системи управління якістю Держфінмоніторингу (наказ Держфінмоніторингу № 96 від 13.08.2019). Обстеження проводилося шляхом заповнення усіма самостійними структурними підрозділами опитувальника оцінки процесів, процедур.</p> <p>За результатами обстеження, наказом Держфінмоніторингу № 125 від 18.10.2019 затверджено План дій з удосконалення системи управління якістю.</p> <p>3. Забезпечено інтеграцію власних державних електронних інформаційних ресурсів Держфінмоніторингу до інтегрованої системи електронної ідентифікації (ICEI).</p> <p>З метою забезпечення електронної взаємодії з суб'єктами фінансового моніторингу з використанням ICEI, укладено з Державним агентством з питань електронного урядування України договір від 13.09.2019 № 48-ICEI про приєднання до інтегрованої системи електронної ідентифікації (ICEI).</p> <p>Використання ICEI забезпечено в е-кабінетах системи фінансового моніторингу - захищеному вебпорталі Державної служби фінансового моніторингу України, який для електронної взаємодії з суб'єктами системи фінансового моніторингу</p>	жовтень 2019	4

створюється відповідно до технічних вимог 37471802.011-ТВ за рахунок технічної допомоги проекту «Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні».

Єдина інформаційна система у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення (далі – ІСФМ) у жовтні цього року зареєстрована як інформаційний ресурс у Національному реєстрі електронних інформаційних ресурсів (<https://e-resources.gov.ua>).

У липні – вересні 2019 року проведено обстеження (аудит) IT систем Держфінмоніторингу – Єдиної інформаційної системи у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення (ІСФМ), та надано Державному агентству з питань електронного урядування України зведені відомості щодо проведеного у 2019 році обстеження (аудиту) інформаційних систем Держфінмоніторингу (лист від 02.10.2019 № 3572/0510-04).

4. Забезпечено інтеграцію ІСФМ до Системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта» (СЄВ ДЄР, «Трембіта») та укладено з Державним агентством з питань електронного урядування України договір від 01.04.2019 № 8 про підключення ІСФМ до СЄВ ДЄР «Трембіта».

Розгорнуто та здійснено налаштування тестового та промислового середовищ СЄВ ДЄР, розгорнуто шлюз безпечного обміну з даною системою.

Забезпечено оформлення заявок на електронну взаємодію з визначеними постановою Кабінету Міністрів України від 14.05.2015 № 299 ДЄР що підключені до «Трембіта», зокрема ДЄР Фонду державного майна України – Єдиного реєстру об'єктів державної власності.

Інші ДЄР будуть підключатися після їх реєстрації в Національному реєстрі електронних інформаційних ресурсів та інтеграції до СЄВ ДЄР.

Забезпечено модернізацію засобів ІСФМ для обміну інформацією з державними органами через СЄВ ДЄР «Трембіта».

5. Завершено впровадження корпоративної системи електронного документообігу Держфінмоніторингу КСЕДО-Е на платформі «ДокПроф 3».

КСЕДО-Е інтегрована до системи електронної взаємодії органів виконавчої влади СЄВ ОВВ (акт перевірки функціонування сервісу інтеграції КСЕДО-Е та СЄВ ОВВ версія 2.0 від 17.01.2018).

Комплексна система захисту інформації КСЕДО-Е у складі КСЗІ ІСФМ отримала позитивний експертний висновок в сфері технічного захисту інформації та атестат відповідності, що зареєстрований в Адміністрації Держспецзв'язку 27.06.2019 за № 19518. Наказом Держфінмоніторингу від 24.07.2019 № 86 систему електронного документообігу КСЕДО-Е введено в експлуатацію.

4.	<p>1. Оголошено в звітному періоді 3 конкурсних відбори на заміщення вакантних посад. Проведено із дотриманням вимог законодавства 2 засідання конкурсної комісії на зайняття вакантних посад державних службовців. На 1 конкурсний відбір не було подано документи кандидатами на посаду.</p> <p>За результатами проведення відповідних перевірок поданих кандидатами документів, до участі в конкурсі допущено 37 кандидатів.</p> <p>За результатами тестування та оцінювання професійної компетентності претендентів рішенням конкурсної комісії Держфінмоніторингу визначено переможцями та рекомендовано до призначення 23 кандидати.</p> <p>Випадків оскарження учасниками конкурсу рішень конкурсної комісії Держфінмоніторингу до Національного агентства з питань державної служби або до суду не встановлено.</p> <p>Заплановано оголошення у листопаді поточного року четвертого засідання конкурсної комісії на зайняття вакантних посад державних службовців.</p> <p>Оголошення про проведення конкурсів на зайняття вакантних посад та результати проведених конкурсів оприлюднювались в встановленому порядку на офіційних сайтах Національного агентства з питань державної служби та Держфінмоніторингу.</p> <p>2. Узагальнено потреби професійного розвитку державних службовців відповідно до індивідуальних програм підвищення рівня професійної компетентності, складених за результатами оцінювання службовчої діяльності та наказом Держфінмоніторингу від 22.02.2019 № 21-вд «Про затвердження плану професійного навчання» затверджено План професійного навчання державних службовців Держфінмоніторингу на 2019 рік.</p> <p>3. Забезпечено підвищення рівня професійної компетентності 116 державних службовців Держфінмоніторингу (більше 54 % державних службовців Держфінмоніторингу) за професійними програмами підвищення кваліфікації, програмами тематичних постійно діючих семінарів, тренінгів.</p> <p>4. Впроваджено систему моніторингу оцінювання результатів службовчої діяльності державних службовців, які займають посади категорій «Б» і «В» у Держфінмоніторингу.</p>	жовтень 2019	3
----	--	-----------------	---

Середній бал

3,75

ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО РЕЗУЛЬТАТІВ ОЦІНЮВАННЯ

Оцінка

<input checked="" type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>

відмінна

позитивна

негативна

Середній бал

від 3,65 до 4

від 2,5 до 3,64

від 0 до 2,49

Обґрунтування оцінки

Завдання виконано своєчасно, результат високої якості, його досягнуто з високим ступенем самостійності, ініціативності, робота проходила ефективно, з дотриманням правил етичної поведінки. Під час виконання завдання вносилися пропозиції щодо покращення виконання відповідних завдань.

ВИЗНАЧЕНІ ПОТРЕБИ У ПРОФЕСІЙНОМУ НАВЧАННІ

(визначити компетентності та деталізувати їх)

	знання законодавства
	професійні знання
✓	лідерство
	прийняття ефективних рішень
	комунікації та взаємодія
✓	управління змінами
✓	управління ефективністю та розвиток людських ресурсів
	досягнення результатів
	робота з інформацією
	інше (визначити)

Деталізація компетентностей:

[Handwritten signature]

Міністр фінансів України

[Handwritten signature]
), С. МАРКАРОВА

(найменування посади особи, яка підготувала пропозиції щодо результатів оцінювання)

(ініціали та прізвище)

15.11.2019
(дата)

Ознайомлення державного службовця

[Handwritten signature]
), Б. ЧЕРКАСЬКИЙ

(ініціали та прізвище)

(дата)

Зуваження державного службовця щодо резуль

разі наявності):

[Empty box for additional comments]

ПРОПОЗИЦІЇ
щодо результатів оцінювання службової діяльності державного службовця,
який займає посаду державної служби категорії "А"

Прізвище, ім'я, по батькові Черкаський Ігор Борисович
Посада Голова Державної
служби фінансового моніторингу
України

Порядковий номер	Досягнутий результат (згідно до показників результативності, ефективності та якості)	Строк фактичного виконання	Бал	Обґрунтування
1.	<p>1) Забезпечено координацію дій зацікавлених державних органів щодо виконання Плану дій з удосконалення національної системи фінансового моніторингу за результатами 5-го раунду оцінки України Комітетом MONEYVAL та направлено 4 звіти до Кабінету Міністрів України.</p> <p>Зокрема, в контексті виконання заходів передбачених у 2019 році для Держфінмоніторингу в Плані дій з удосконалення системи ПВК/ФТ за результатами 5-го раунду оцінки Комітетом MONEYVAL, забезпечено:</p> <ul style="list-style-type: none">- оновлення навчальних програм для СДФМ та СПФМ, шляхом включення теми: «Застосування ризик-орієнтовного підходу та секторальних ризиків у сфері ПВК/ФТ/ЗМЗ»;- створення Робочої групи для забезпечення підвищення міжвідомчої координації з питань, пов'язаних із протидією фінансуванню розповсюдження ЗМЗ та розроблення показників фінансування розповсюдження ЗМЗ, які характерні для України. Оновлено Методику оцінки ризиків ВК та ФТ в контексті проведення НОР, якою передбачено шаблон для збору даних ПО та РО у сфері ПВК/ФТ/ЗМЗ;- спільно з іншими зацікавленими органами напрацювання пропозицій щодо запровадження ведення обліку розпочатих кримінальних проваджень та обліку кримінальних правопорушень у розрізі статей КК України, з метою забезпечення належного виконання вимог 33 Рекомендації FATF «Статистика».	жовтень 2019		

	<p>2) З метою збору інформації, необхідної для проведення національної оцінки ризиків визначено перелік основних показників, які характеризують ефективність функціонування системи ПБК/ФТ в Україні. Зазначені показники впроваджені в оповлену методичку проведення національної оцінки ризиків.</p> <p>З метою координації роботи учасників національної оцінки ризиків щодо збору та узагальнення адміністративної звітності учасників національної системи ПБК/ФТ проведено 4 Робочих групи з проведення секторальних оцінок ризиків в системі ПБК/ФТ.</p> <p>За результатами узагальнення наявної адміністративної звітності учасників національної системи ПБК/ФТ, інформації з інших джерел, в тому числі результатів аналізу та оцінки ризиків ВК/ФТ на міжнародному рівні, ідентифіковано та оцінено загрози, ризики системи ПБК/ФТ та наслідки їх прояву і підготовлено проєкт звіту про проведення національної оцінки ризиків, який направлено на узгодження всім учасникам національної системи ПБК/ФТ в Україні.</p>			
2.	<p>1) Забезпечено підготовку річного Звіту про стан запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення у 2018 році, який направлено до Верховної Ради України.</p> <p>2) Презентовано Кабінету Міністрів України щодо виконання плану заходів за 2018 рік листом від 24.01.2019 № 313/350-03-1 (з інформацією про стан виконання 63 пунктів Плану заходів).</p> <p>Листом від 24.07.2019 № 2738/350-03-1 презентовано Кабінету Міністрів України щодо виконання плану заходів за I півріччя 2019 року.</p> <p>3) 26 квітня 2019 року презентовано Публічний звіт за 2018 рік (відповідно до статті 45 Закону України «Про державну службу» протягом тижня після проведення). Вказаний Звіт розміщено на офіційному веб-сайті Держфінмоніторингу.</p>	жовтень 2019		
3.	<p>1) Забезпечено виконання запланованих на звітний період заходів, передбачених планом роботи Держфінмоніторингу на 2019 рік шляхом проведення аналізу фінансових операцій, співпраці, взаємодії та інформаційного обміну з правоохоронними та іншими державними органами, удосконалення законодавства, міжвідомчої взаємодії між органами державної влади – учасниками національної системи запобігання та протидії легалізації (відмиванню)</p>	жовтень 2019		

доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення та участі у міжнародному співробітництві у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.

2) Проведено попереднє обстеження системи управління якістю Держфінмоніторингу, відповідно Плану-графіку проведення попереднього обстеження системи управління якістю Держфінмоніторингу (наказ Держфінмоніторингу № 96 від 13.08.2019). Обстеження проводилося шляхом заповнення усіма самостійними структурним підрозділами опитувальника оцінки процесів, процедур.

За результатами обстеження, наказом Держфінмоніторингу № 125 від 18.10.2019 затверджено План дій з удосконалення системи управління якістю.

3) Забезпечено інтеграцію власних державних електронних інформаційних ресурсів Держфінмоніторингу до інтегрованої системи електронної ідентифікації (ІСЕІ).

З метою забезпечення електронної взаємодії з суб'єктами фінансового моніторингу з використанням ІСЕІ, укладено з Державним агентством з питань електронного урядування України договір від 13.09.2019 № 48-ІСЕІ про приєднання до інтегрованої системи електронної ідентифікації (ІСЕІ).

Використання ІСЕІ забезпечено в е-кабінетах системи фінансового моніторингу - захищеному веб-порталі Державної служби фінансового моніторингу України, який для електронної взаємодії з суб'єктами системи фінансового моніторингу створюється відповідно до технічних вимог 37471802.011-1В за рахунок технічної допомоги проекту «Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні».

Єдина інформаційна система у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення (далі – ІСФМ) у жовтні п.р. зареєстрована як інформаційний ресурс у Національному реєстрі електронних інформаційних ресурсів (<https://e-reg.gov.ua>).

У липні - вересні 2019 року проведено обстеження (аудит) ІТ систем Держфінмоніторингу - Єдиної інформаційної системи у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних

злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення (ІСФМ), та падаю Державному агентству з питань електронного урядування України зведені відомості щодо проведеного у 2019 році обстеження (аудиту) інформаційних систем Держфінмоніторингу (лист від 02.10.2019 № 3572/0510-04).

4) Забезпечено інтеграцію ІСФМ до Системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта» (СЕВ ДЕР, «Трембіта») та укладено з Державним агентством з питань електронного урядування України договір від 01.04.2019 № 8 про підключення ІСФМ до СЕВ ДЕР «Трембіта».

Розгорнуто та здійснено налаштування тестового та промислового середовищ СЕВ ДЕР, розгорнуто шляз безпечного обміну з даною системою.

Забезпечено оформлення заявок на електронну взаємодію з визначеними постановою Кабінету Міністрів України від 14.05.2015 № 299 ДЕР що підключені до «Трембіти», зокрема ДЕР Фонду державного майна України - Єдиного реєстру об'єктів державної власності.

Інші ДЕР будуть підключатися після їх реєстрації в Національному реєстрі електронних інформаційних ресурсів та інтеграції до СЕВ ДЕР.

Забезпечено модернізацію засобів ІСФМ для обміну інформацією з державними органами через СЕВ ДЕР «Трембіта».

5) Завершено впровадження корпоративної системи електронного документообігу Держфінмоніторингу КСЕДО-Е на платформі «ДокПроф 3».

КСЕДО-Е інтегрована до системи електронної взаємодії органів виконавчої влади СЕВ ОВВ (акт перевірки функціонування сервісу інтеграції КСЕДО-Е та СЕВ ОВВ версія 2.0 від 17.01.2018).

Комплексна система захисту інформації КСЕДО-Е у складі КСЗІ ІСФМ отримала позитивний експертний висновок в сфері технічного захисту інформації та атестат відповідності, що зареєстрований в Адміністрації Держспецзв'язку 27.06.2019 за № 19518. Наказом Держфінмоніторингу від 24.07.2019 р. № 86 систему електронного документообігу КСЕДО-Е введено в експлуатацію.

4.	<p>1) Оголошено в звітному періоді 3 конкурсних відбори на заміщення вакантних посад. Проведено із дотриманням вимог законодавства 2 засідання конкурсної комісії на зайняття вакантних посад державних службовців. На 1 конкурсний відбір не було подано документи кандидатами на посаду.</p> <p>За результатами проведення відповідних перевірок поданих кандидатами документів, до участі в конкурсі допущено 37 кандидатів.</p> <p>За результатами тестування та оцінювання професійної компетентності претендентів рішенням конкурсної комісії Держфінмоніторингу визначено переможцями та рекомендовано до призначення 23 кандидати.</p> <p>Випадків оскарження учасниками конкурсу рішень конкурсної комісії Держфінмоніторингу до Національного агентства з питань державної служби або до суду не встановлено.</p> <p>Заплановано оголошення у листопаді поточного року четвертого засідання конкурсної комісії на зайняття вакантних посад державних службовців.</p> <p>Оголошення про проведення конкурсів на зайняття вакантних посад та результати проведених конкурсів оприлюднювались в встановленому порядку на офіційних сайтах Національного агентства з питань державної служби та Держфінмоніторингу.</p> <p>2) Узагальнено потреби професійного розвитку державних службовців відповідно до індивідуальних програм підвищення рівня професійної компетентності, складених за результатами оцінювання службової діяльності та наказом Держфінмоніторингу від 22.02.2019 № 21-нд «Про затвердження плану професійного навчання» затверджено План професійного навчання державних службовців Держфінмоніторингу на 2019 рік.</p> <p>3) Забезпечено підвищення рівня професійної компетентності 316 державних службовців Держфінмоніторингу (більше 54 % державних службовців Держфінмоніторингу) за професійними програмами підвищення кваліфікації, програмами тематичних постійно діючих семінарів, тренінгів.</p> <p>4) Впроваджено систему моніторингу оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади категорій «Б» і «В» у Держфінмоніторингу.</p>	жовтень 2019	
----	--	-----------------	--

ПРОНОЗИЦІ ЩОДО РЕЗУЛЬТАТІВ ОЦІНЮВАННЯ

Оцінка	Середній бал
відмінна	від 3,65 до 4
позитивна	від 2,5 до 3,64
негативна	від 0 до 2,49

Обґрунтування оцінки:

ВИЗНАЧЕННЯ ПОТРЕБИ У ПРОФЕСІЙНОМУ НАВЧАННІ
(визначити компетентності та деталізувати їх):

знання законодавства
професійні знання
лідерство
прийняття ефективних рішень
комунікації та взаємодія
управління змінами
управління ефективністю та розвиток людських ресурсів
досягнення результатів
робота з інформацією
інше (вказати)

Деталізація компетентностей:

Міністр фінансів України

(найменування посади особи, яка підписувала з розподілі щодо результатів оцінювання)

(підпис)

О.С. МАРКАРОВА

(ініціали та прізвище)

(дата)

Ознайомлення державного службовця

(підпис)

І.Б. ЧЕРКАСЬКИЙ

(ініціали та прізвище)

(дата)

Зауваження державного службовця щодо результатів оцінювання (у разі наявності):

--

A handwritten signature in black ink, consisting of several fluid, overlapping strokes.